

«ДЕЛОВАЯ РОССИЯ» ЛОББИРУЕТ СРЕДНИЙ БИЗНЕС

Учредительная конференция Ярославского регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия» приняла программу и устав деятельности организации. 30 участников конференции выбрали совет ЯРО «Деловая Россия» и ревизионную комиссию. В состав совета вошли бывший председатель облсполкома, президент ЗАО «АДС» Владимир Ковалев, гендиректор ЗАО «Ярполимермаш-Татнефть» Владимир Симонов, президент банка «Регион» и руководитель завода «Красный маяк» Константин Сонин. Одним из членов ревизионной комиссии стал председатель правления «Ярсоцбанка» Игорь Захаров.

Председателем совета регионального отделения единогласно избран генеральный директор ОАО «Славнефть-Ярославнефтепродукт» Анатолий Сергеев. По словам его коллег-бизнесменов, Анатолий Федорович успешно сочетает в себе качества руководителя большого предприятия и общественного деятеля, умеющего видеть за деревьями лес, ориентироваться в политической ситуации и убеждать людей разными способами. За плечами Анатолия Сергеева годы комсомольской и партийной работы.

Участников конференции приветствовал лидер «Деловой России», депутат Госдумы РФ Игорь Лисиненко. Он выразил уверенность, что организация структурируется как масштабный союз единомышленников, отражающий интересы предпринимателей всей страны.

— Перед нами не стоит задача массового охвата предпринимателей, но мы чувствуем широкую поддержку наших начинаний среди деловых кругов региона. Мы — движение среднего бизнеса, на котором базируется экономика Ярославской области, но готовы активно работать вместе с малым и крупным бизнесом по формированию в регионе деловой среды, — заявил Анатолий Сергеев.

В докладе о целях и задачах «Деловой России» Анатолий Сергеев подчеркнул, что малый и средний бизнес готов к диалогу с властью. Накануне учредительного съезда общероссийской общественной организации «Деловая Россия», который прошел 17 октября 2001 года, Президент РФ Владимир Путин принял в Кремле представителей оргкомитета нового объединения предпринимателей. Глава государства выразил поддержку стремлению бизнесменов активно влиять на общественные процессы в России, восстановить доброе имя российского предпринимателя как внутри страны, так и за рубежом.

В числе приоритетных направлений деятельности регионального отделения «Деловой России» Анатолий Сергеев назвал создание благоприятных условий для развития бизнеса в России, установление ясных и прозрачных отношений между бизнесом и властью всех уровней. Председатель регионального движения предпринимателей и налогоплательщиков Александр Майков, вошедший в состав объединенной предпринимательской организации, подчеркнул, что «Деловая Россия» должна участвовать в формировании власти, выдвигая и поддерживая представителей бизнес-элиты.

Одной из основных задач организации является разработка пакета экономических инициатив для Правительства РФ. Для этой цели при «Деловой России» создан центр экономических разработок. Анатолий Сергеев сообщил, что буквально на днях руководители экономического управления администрации президента вместе с представителями «Деловой России» начали работу над новым сводом законов, которые необходимы для окончательной победы над бюрократией.

— «Деловая Россия» предлагает создать систему общих межотраслевых и специальных отраслевых законов, которые будут регулировать всю предпринимательскую деятельность в России. При этом министерское нормотворчество сократится до минимума, ведь все законы будут прямого действия, — заявил Анатолий Сергеев.

При администрации президента создана рабочая группа по разработке законопроектов. Уже в марте в правительство собираются внести первый проект — «Об основах технического регулирования в РФ». В этом рамочном законе будут установлены общие принципы контроля над хозяйственной деятельностью предприятия. Затем будут приниматься специальные законы о регулировании каждой отрасли. Например, в Думе уже фигурировали законопроекты «О пиве», «О хлебобулочной отрасли». В рабочей группе уже подготовлено 83 отраслевых законопроекта. Всего их будет не менее 400.

■ **Сергей КУЛАКОВ**